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 промежуточной аттестации  
по технологии-девочки, 8 класс.
 
1. Этикет – это:
а) наука о здоровье человека;
б) область науки, изучающая влияние пищи на организм человека;
в) строго установленный порядок поведения.
2. Приком из царей появилось первое печатное пособие по правилам поведения в России:
а) при Петре I;
б) при Екатерине II;
в) при Иване Грозном;
г) при Николае II.
3. Какую кашу любил Илья Муромец:
а) овсяную;
б) гречневую;
в) пшенную;
г) перловую.
4. Пастеризованным называется молоко, подвергнутое термической обработке при температуре:
а) 40 – 50 С;
б) 80 – 85 С;
в) 120 – 140 С;
г) доведённое до кипения.
5. Хлопья «Геркулес» производят из:
а) пшеницы;
б) овса;
в) гречихи;
г) пшена.
6. Процесс заготовки продуктов с использованием уксусной кислоты называется:
а) солением;
б) копчением;
в) консервированием;
г) маринованием;
7. Наибольшую драпируемость имеют ткани, изготовленные переплетением:
а) полотняным;
б) саржевым;
в) атласным;
г) сатиновым;
8. Усадка, осыпаемость, скольжение относятся к свойствам:
а) физическим;
б) механическим;
в) технологическим;
г) гигиеническим;
9.Что надо сделать, чтобы цветное белье не полиняло?
а) Подержать несколько минут в холодной воде с уксусом;
б) прокипятить с мылом и содой;
в) замочить на несколько минут в соленой воде.
10.Вышивание плоскости узора, частично или полностью застеленного  прямыми или косыми стежками: 
а) крест;
б) гладь;
в) мережка;
г) тамбурный.
11. Ритмически повторяющийся элемент или несколько элементов, из которых складывается орнамент:
а) мотив;
б) раппорт;
в) узор; 
г) эскиз
12. Перенос линии с одной детали  кроя на другую прокладывают стежками:
а) смёточными;
б) копировальными;
в) косыми;
г) прямыми;
13. При выполнении влажно-тепловой обработки концы вытачек:
 а) разутюживают;
б) заутюживают к боковым швам;
в) приутюживают;
г ) сутюживают
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15. При выкраивании подкройной обтачки её долевую нить располагают
а) вдоль обтачки;
б) поперёк обтачки;
в) перпендикулярно направлению долевой нити основной детали;
г) по направлению долевой нити основной детали.
16. Бытовая электрическая сеть может передавать электроэнергию мощностью 1,5 кВт. Можно ли подключить к этой сети одновременно чайник мощностью 1 кВт и пылесос мощностью 0,8 кВт?
а) можно;
б) нельзя;
в) когда можно, когда нет;
г) скорее можно.
17. Затраты, издержки, потребление чего-либо для определённых целей - это:
а)  бюджет;  б)  расход;  в)  доход;  г) цена.          
18. Если расходы равны доходам – бюджет:
а) сбалансированный;
б)  имеет дефицит;
в)  избыточный;
г)  профицитный
19. В каком обществе не было проблемы выбора профессии?
а) в социалистическом;                     
б) в капиталистическом;
в) в феодальном;
г) в первобытном.
20. Украшение из ткани в верхней части дверных и оконных проемов называется:
а) штора;
б) карниз;
в) ламбрекен;
г) занавеска.
 

Правильные ответы
Часть А
1. А.
2. В.
3. А.
4. Б.
5. Б.
6. А.
7. Б.
8. Б.
9. Проводниками. Диэлектриками.
10. А.
Часть Б
1. Бюджет семьи – это учѐт, планирование, контроль и регулирование доходов и расходов семьи.
2. С целью ИЗОЛЯЦИИ, которая необходима, чтобы не было опасности поражения током при прикосновении к проводам
Часть С
1. 5,5 т.р. + 3,5 т.р +8 т.р. +4 т.р. = 21 т.р. (постоянные расходы семьи)
2. 37 т.р. – 21 т.р. = 16 т.р. (сбережения)
Ответ: в данной семье Д >Р (бюджет избыточный)

Демонстрационный материал 
 промежуточной аттестации  
Технология мальчики - 8 класс

1. Технология это: 1(балл)
А) Наука -  посвященная изучению окружающей среды.
Б) Наука - посвященная изучению общества.
В) Наука – о преобразовании  материалов, энергии и информации.
Г) Наука – о строении материалов.
2. К энергетическим  машинам относятся: 1(балл)
А) Автомобили
Б) Токарные станки
В) Генераторы
Г) Самолеты
3. Однолезвинный режущий инструмент, применяемый при обработке заготовок на токарных станках, называется1(балл)
А) Фреза
Б) Резец
В) Сверло
Г) Зенкер
4. Виды механических передач, применяемых в токарном станке. 1(балл)
А) Реечная, цепная
Б) Цепная, веревочная
В) Цепная, зубчатая
Г) Реечная, зубчатая, ременная 
5. Назначение стусла: 1(балл)
А) Для проведения параллельных линий
Б) Для точной распиловки досок
В) Для проведения перпендикулярных линий
Г) Для точной распиловки заготовок под углом 900, 450, 600
6. Что такое шерхебель? 1(балл)
А) Инструмент для обработки чистовой поверхности искусственного материала.
Б) Рубанок с плоским ножом.
В) Рубанок  для строгания с узким и закругленным ножом.
Г) Для отделочных работ древесины.
7. Какими инструментами обрабатывают мелкие отверстия различной формы: 1(балл)
А) Напильник с мелкой насечкой
Б) надфиль
В) Напильник с крупной насечкой
Г) Крейцмейсель
8. Сталь – это сплав: 1(балл)
А) Железа с кремнием 
Б) Железа с кислородом
В) Железа с азотом  
Г) Железа с углеродом
9. К неразъемным соединениям деталей относится: 1(балл)
А) Винтовое соединение
Б) Болтовое соединение
В) Струбционное соединение
Г) Клепка
10. Как называется природный рисунок на обработанной поверхности древесины? 1(балл)
А) Сердцевинные лучи
Б) Рисунок
В) Текстура
Г) Эскиз

